

Из Беларуси с победой



Из города Лельчицы (Беларусь) вернулись юные боксеры Славутича. Они приняли участие в открытом республиканском турнире по боксу среди юношей «Полесье – 2012», который прошел с 5 по 8 сентября и собрал более 120 спортсменов из Беларуси, России, Украины. Заслуженный тренер Украины по боксу Игорь Глущенко сообщил корреспонденту «Теледня»:

— Турнир собрал юных спортсменов из трех дружеских государств, среди украинских спортсменов были и представители Славутича. Успешно провел бои в своей возрастной группе в весовой категории 33 кг Константин

Черняк – он победой закончил все свои поединки и занял первое место! В возрастной группе 1998/99 г. р. в весовой категории 54 кг на третью ступень пьедестала почета поднялся Дмитрий Лазебный.

Отличный подарок себе и тренеру сделали юные спортсмены в канун Дня физической культуры и спорта!